

RETIFICAÇÃO Nº 004/2016
Ao Edital 001/2016 - ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO – CODESP

O CODESP - Consórcio Intermunicipal para o Desenvolvimento da Saúde Pública, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2016 – Abertura do Concurso Público, publicado no dia 05 de setembro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público, **especificamente no ANEXO I**, código do emprego “05”, “08” e “18”, **ONDE SE LÊ:**

CÓD. DO EMPREGO	EMPREGO	VALOR DO SALÁRIO R\$
05	AGENTE DE ENDEMIAS	880,00

CÓD. DO EMPREGO	EMPREGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
08	CUIDADOR (RESIDÊNCIA TERAPÊUTICA)	44 horas

CÓD. DO EMPREGO	EMPREGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
18	TÉCNICO EM RAIOS-X	44 horas

LER-SE-Á:

CÓD. DO EMPREGO	EMPREGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
05	AGENTE DE ENDEMIAS	1.014,00

CÓD. DO EMPREGO	EMPREGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
08	CUIDADOR (RESIDÊNCIA TERAPÊUTICA)	44 horas semanais (escala 24/72h)

CÓD. DO EMPREGO	EMPREGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
18	TÉCNICO EM RAIOS-X	24 horas

No que couber, FICA, a presente retificação, consolidada ao texto inicial ao Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público publicado no dia 05 de setembro de 2016.

Porciúncula (RJ), 22 de setembro de 2016.

Francisco José Martins Bohrer
Presidente do CODESP

Thiago Rodrigues Lyra
Presidente da Comissão de Concurso

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228